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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/12/2016 19:15
  Encerramento: 06/12/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA QUADRAGESSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO
DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO
DO SUL. REALIZADA NOS SEIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, GEISYCLEIA MARQUES
DA SILVA, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, EDSON SAMPATTI SILVINO, MAURIO PEREIRA E KAMIL
KALIL HAZIME AUSENCIA DO VEREADOR: JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE
SESSÃO ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE LEU A ATA DA
SESSAO ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS MINUTOS PARA O SORTEIO DA
ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS O PRESIDENTE PASSOU AO EXPEDIENTE: SEGUNDA
APRECIAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016, SEGUNDA APRECIAÇÃO AO PROJETO DE LEI
N°013/2016, OFICIO N°134/2016, PROJETO DE LEI N°0162016 E PROJETO DE LEI N°015/2016. NA
SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU SOBRE O PROJETO DA TAXA DE LIXO QUE FOI
ENVIADO NA ULTIMA HORA AONDE FOI PEDIDO PELO PROMOTOR QUE INFELISMENTE NÃO PODE
COMPARECER NA SESSÃO PARA ESCLARECER O CRITERIO QUE SERA COBRADO ESSA TAXA E
COMENTOU QUE O PROJETO ESTA SENDO ESTUDADO E NÃO TEM NADA DECIDIDO JÁ QUE
DEVEMOS VER O QUE É MELHOR PARA NOSSA POPULAÇÃO, VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE A VOTAÇÃO DO PROJETO DA
TAXA DE LIXO NÃO SERA REALIZADA JÁ QUE OS VEREADORES ESTÃO ESTUDANDO O PROJETO,
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU DO
PROJETO DA TAXA DE LIXO QUE ESTA SENDO COMENTADO NAS REDES SOCIAS QUE ESTE PROJETO
ESTA SENDO CRIADO PELOS VEREADORES E ISSO DE FORMA ALGUMA E VERDADE AONDE É
PEDIDO DO PROMOTOR E LEMBROU QUE SO VOTARA NO PROJETO A FAVOR SE FOR OBRIGATORIO
SE NÃO ESSA LEI POR ELE NÃO SERA CRIADA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE ESTEVE COM PROMOTOR E NO SEU ENTENDER ESSA
TAXA DE LIXO FOI SUGERIDA PELO PROMOTOR PARA QUE O GASTO QUE A PREFEITURA TERA COM
ESSA COLETA NÃO SEJA RETIRADO DE ALGUMA VERBA SENDO ASSIM A TAXA NÃO SENDO
APROVADA O MUNICIPIO NÃO SERA PENALIZADO EM SUA FORMA DE ENTENDER E DEIXOU CLARO
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QUE SEU VOTO E CONTRA, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO SE ABSTEVE DA PALAVRA
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE RESPONDE PROCESSO
DE FAZER OU NÃO FAZER AONDE SE TEM CUSTA E SE FOR OBRIGATORIO ESSE PROJETO TEM QUE
SER VOTADO SENDO ASSIM OS VEREADORES ESTAO ESTUDANDO O PROJETO E CONTAM COM A
PRESENÇA DO PROMOTOR NA PROXIMA SESSAO PARA EXPLICAR O PROJETO, VEREADOR MAURIO
PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES QUE FORAM
DIPLOMADOS E AO VICE PREFEITO E PREFEITA E LEMBROU QUE OS VEREADORES SÃO
FISCALIZADORES DA POPULAÇÃO COMENTOU DO PROJETO DA TAXA DE LIXO QUE SERA BEM
ESTUDADO JÁ QUE MEXE NO BOLSO DA POPULAÇÃO E VEREADOR THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DO PROJETO DA TAXA DE LIXO AONDE
RECEBEU OFICIO DO PROMOTOR CONVIDANDO PARA REUNIAO SOBRE O PROJETO AONDE
PARTICIPOU DA REUNIÃO E NÃO ESCLARECEU SUAS DUVIDAS E POR ISSO IRA PEDIR VISTA DO
PROJETO E CONVIDARA NOVAMENTE O PROMOTOR PARA PARTICIPAR DA PROXIMA SESSÃO PARA
EXPLANAR O PROJETO PARA OS VEREADORES E A POPULAÇAO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA: SEGUNDA APRECIAÇÃO DO PROJETO DE EMENDA
MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO ARTIGO 15 DO PROJETO DE LEI N°013/2016”ESTIMA A
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2017, E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA APRECIAÇÃO AO PROJETO DE LEI
N°015/2016”ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE
2017, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. COM EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016. APROVADA COM SETE
VOTOS A FAVOR E UM CONTRA VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS. OFICIO
N°134/2016 OUV ENCAMINHA EM REGIME DE URGENCIA ESPECIAL O PROJETO DE LEI
N°016/2016”ABRE CREDITO SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. REJEITADO. PROJETO DE LEI N°015/2016”DISPOE SOBRE A TAXA DE
COLETA, REMOÇÃO E DESTINAÇÃO DE RESIDUOS SOLIDOS NO MUNICIPIO DE ANTONIO JOÃO, E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES ACATADO. O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE O PROJETO DA TAXA DE LIXO SERA
ESTUDADO PARA ESTAR DE ACORDO COM A POPULAÇÃO E A LEGISLAÇÃO, VEREADOR MAURIO
PEREIRA LEMBROU QUE ESTA AQUI PARA DEFENDER O DIREITO DA SUA POPULAÇÃO E CONTA COM
A PRESENCA DO PROMOTOR PARA EXPLICAR AS CONTAS DOS VALORES QUE SERA COBRADO
NESSE PROJETO E CONTA COM A PRESENCA DE TODOS NA PROXIMA SESSÃO, VEREADORA
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA AGRADECEU A PRESENCA DE TODOS E LEMBROU QUE ESTE
PROJETO DA TAXA DE LIXO NÃO FOR OBRIGATORIO COMO VEREADOR MARCELO COMENTOU QUE
SERA ESTUDADO E COMPRADO TAMBEM SERA CONTRA DE TRAZER DESPESAS PARA SUA
POPULAÇAO, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS LEMBROU QUE O PREFEITO
PODERIA ESTUDAR UMA FORMA PARA A POPULAÇÃO NÃO PAGAR ESTA TAXA E CONVIDOU A
POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA PROXIMA SESSAO AONDE SERA VOTADO O PROJETO,
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA COMENTOU QUE ESTE PROJETO E UMA LEI
FEDERAL AONDE ESTA DANDO PRAZO PARA OS MUNICIPIOS SE  ADEQUAR E AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS E COMENTOU QUE OS VEREADORES  ESTAO ESTUDANDO O PROJETO E CONTA COM AS
PRESENÇAS DE TODOS NA PROXIMA SESSAO E VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E CONVIDOU A TODOS PARA PARTICAPAREM DA
PROXIMA SESSAO AONDE SERA VOTADO O PROJETO DA TAXA DE LIXO .  NADA MAIS HAVENDO
PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A QUADRAGESSIMA PRIMEIRA SESSAO
ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA QUADRAGESSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS SEIS DIAS DO MÊS DE
DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.
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AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA - PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 
 
 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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